

Олимпийские игры в Пекине продолжаются. Сегодня россиянки сыграют заключительный поединок группового этапа с хоккеистками Финляндии. У лыжников - личный спринт, в спор за награду вступит югорчанин Сергей Устюгов. Определятся сильнейшие в гигантском параллельном слаломе.

За кого вы болеете на Олимпиаде?

Максим Храмцов, олимпийский чемпион по тхэквондо:

- Я присоединился к флешмобу. Вартовчанам хочу сказать главное: смотрите Олимпиаду, поддерживайте наших земляков. Для них это очень важно!

Артем Батыргазиев, олимпийский чемпион по боксу:

- Поддержка как дополнительная мотивация для нас, олимпийцев, помогает, так что болеем за наших спортсменов.

Светлана Лученко, старожил города:

- Я люблю фигурное катание. Внимательно слежу за выступлением Александры Трусовой, которая делает ставку на сложную программу. СМИ уже написали, что она хочет прыгать по пять четверных сразу, но в текущем сезоне это удалось ей только на контрольных прокатах. Трусова сегодня соревнуется не с другими, а с собой и с историей.

Сергей Жигалов, депутат Думы Нижневартовска:

- Болеем за наших спортсменов. Они выступят в биатлоне, лыжных гонках и сноуборде. Ктото едет за первой победой, ктото - за реваншем. Например, Кристина Резцова (биатлон) - самая молодая югорчанка на Олимпиаде, вся ее семья имеет непосредственное отношение к спорту. Мама - олимпийская чемпионка по лыжным гонкам и биатлону, отец - тренер, старшая сестра биатлонистка сборной России, супруг - лыжник. Наша поддержка вам, ребята, желаем успехов, побед и новых рекордов!

Татьяна Рудкова, лаборант химанализа:

- «Поехали!» - так по-русски прокомментировал начало церемонии открытия Олимпиады в Пекине Дмитрий Губерниев. Российские спортсмены прошли по арене где-то в середине церемонии, зато как им аплодировали! В этом году мы все еще не можем использовать флаг и гимн России на международных соревнованиях, поэтому поддержка для олимпийцев особенно важна.

> ^{МВ}≫Спрашивала Мария Субботина.

На отдых в Былино

В автономном округе решено развивать сельский туризм.

Решение о внесении изменений в региональный закон приняли на заседании окружного правительства. Документ регулирует оказание услуг приезжающим: размещение, организация экскурсий и досуга. Этим будут заниматься местные сельхозтоваропроизводители в соответствии с федеральными требованиями. Отметим, что сельский туризм - достаточно молодое направление отдыха в стране. Городские жители выезжают подальше от шумных мегаполисов отдохнуть и ощутить на себе такие прелести сельской жизни, как уход за домашними животными или заготовка сена.



Наталья Комарова, губернатор Югры:

- Кроме того, здесь же регулируются вопросы по обязательной аттестации экскурсоводов, гидовпереводчиков и надзору за их деятельностью. Это правовое регулирование вводится вместо добровольной аттестации.

МВ» Алексей Песков.

Первые награды

Югорская биатлонистка Кристина Резцова стала бронзовым призером Олимпиады.

Стреляющие лыжники открыли программу соревнований в Пекине смешанной эстафетой. Порывистый ветер превратил ее в рулетку. Лишь две команды из двадцати, вышедших на старт, обошлись без штрафных кругов. Обе на пьедестал не попали.

Наши биатлонисты Ульяна Нигматуллина, Кристина Резцова, Сергей Устюгов из Кондинского района. Восемь лет назад в Сочи в этой дисциплине он занял пятое место.

Сноубордисты определят сильнейших в гигантском параллельном слаломе среди мужчин и женщин. На старт выйдут Андрей и Наталья Соболевы, представляющие Ханты-Мансийск.



Александр Логинов и Эдуард Латыпов стали бронзовыми призерами. Они полторы секунды уступили норвежцам и 0,6 секунды - французам. В смешанной эстафете россияне завоевали олимпийскую медаль впервые в истории.

Женская сборная ОКР по хоккею, за которую выступает воспитанница мегионской ДЮСШ Виктория Кулишова, в стартовом матче победила команду Швейцарии (5:2), во втором уступила американкам (0:5). А игра с канадками обернулась скандалом. В назначенное время соперницы на лед не вышли. Чем все закончилось, вы, наверное, знаете. Сегодня россиянки сыграют заключительный поединок группового этапа с хоккеистками Финляндии. Дальше - плей-офф.

У лыжников сегодня - личный спринт. В спор за награду вступит

Первые два дня Олимпиады принесли российским спортсменам пять медалей. Три на счету лыжников. В женском скиатлоне серебро на финишной прямой вырвала Наталья Непряева, а в мужском двойную победу праздновали Александр Большунов, с гигантским отрывом выигравший чемпионский титул, и Денис Спицов, ставший вторым. Тройку призеров в могуле замкнула фристайлистка Анастасия Смир-

А вчерашний день начался с блистательной победы наших фигуристов. Они стали первыми в командном турнире. Золотых медалей удостоились Марк Кондратюк, Анастасия Мишина, Александр Галлямов, Виктория Синицына, Никита Кацалапов и Камила Валиева.

MB» Валентин Мальков.

Наш регион - на первом месте в России по объему электроэнергии.

И себе, и соседям

произвели больше 80 миллиардов киловатт-часов. О промышленных успехах Югры рассказала губернатор Наталья Комарова на своей странице в «Инстаграм».Так, в регионе увеличили выпуск медицинского кислорода - сейчас его производят до 84 тонн в сутки, что позволило закрыть потребности в газе не только в югорских больницах, но и на соседнем Ямале. Впервые объем промышленного производства превысил

В прошлом году в округе 5 триллионов рублей. По этому показателю округ попал на вторую строчку рейтинга регионов страны. Предприятия Югры отчислили в бюджет России почти 37,5 миллиарда рублей в качестве налогов.

Также в автономии появляются новые производства, например, в Сургуте завод по переработке металлолома, в Нижневартовске производят воздуховоды. В Югре в прошлом году появилось 460 новых рабочих мест.



^{МВ}»Алексей Песков.

В Ханты-Мансийске проходит пятый модуль проекта «Лидеры изменений Югры».

Шестой пройдет в Москве

На образовательном интенсиве руководители муниципалитетов и лица, включенные в кадровый резерв, повышают свои управленческие компетенции. Для участия во всех модулях проекта отобраны 25 человек со всего округа.

Самое важное для каждого из управленцев ответы на запросы людей, человечность. И этот модуль позволит участникам

раскрыть такие компетенции, - сказал первый заместитель губернатора Югры Алексей Шипилов.

Площадкой пятого модуля стал Центр управления регионом. Участники разработали кейсы по решению проблем югорчан, которые будут защищать на финальном этапе. Последний, шестой модуль запланирован к проведению в марте в Москве.



МВ» Алексей Песков.



